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Аналитическая справка по итогам анкетирования  родителей (законных 

представителей) по вопросу качества организации горячим питанием  

в МКОУ СШ №3 г. Котельниково 

   

29 апреля  2025г 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность родителей (законных 

представителей)  организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

В анкетировании  участвовали родители (законные представители) обучающихся  

школы с 1 по  11 класс. Опрошено 220 родителей (законных представителей)  

обучающихся  (58%).  Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

 

1  Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школьной 

столовой?  

Да - 

79% 

Нет - 

21% 

  

2  Интересуетесь ли вы  

организацией горячего питания в 

школе? 

Да – 

81% 

Нет – 

19% 

  

3  Как вы думаете , нужно ли 

приучать  ребенка к  культуре 

еды? 

В школе 

– 0% 

Дома – 

0% 

В школе и 

дома – 

100% 

 

4  Говорите ли вы с вашим 

ребенком  дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, 

содержащихся  в разных блюдах? 

Да – 

85% 

Нет – 

9% 

Иногда – 

6% 

 

5 Завтракает ли ваш ребенок перед 

уходом  в школу? 

Всегда – 

49% 

Иногда 

– 30% 

Никогда – 

21% 

 

6  Интересуетесь ли Вы меню в 

школьной столовой? 

Всегда – 

43% 

Иногда 

– 44% 

Никогда – 

13% 

 

7  Вас устраивает  меню в 

школьной столовой? 

Да – 

60% 

Иногда 

– 26% 

Нет – 13% Предложе

ния – 1% 
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Результаты анкетирование обучающихся 

по вопросам организации питания в 

МКОУ СШ №3 г. Котельниково 

апрель  2024-2025 уч. год 

 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

 

1  Завтракаете / обедаете ли вы 

перед уходом в школу?  

Да – 

67% 

Нет – 

18% 

Не всегда – 

15% 

 

2  Всегда ли обеды  бывают 

горячими? 

Да – 

55% 

Нет – 

7% 

Не всегда – 

38% 

 

3  Нравится ли тебе меню в 

школьной столовой?  

Да – 

57% 

Нет – 

14% 

Не всегда – 

29% 

 

4  Довольны ли вы качеством  

школьного питания ? 

Да – 

56% 

Нет – 

11% 

Не всегда – 

33% 

 

5 Что тебе нравиться кушать в 

школьной  столовой? 

Плов, компот, макароны, суп гороховый, 

гречка 

6  Что тебе не нравиться кушать 

в школьной  столовой? 

Рыбная котлета, супы, борщ, перловка с 

котлетой, геркулесовая каша 

7  Где вы получаете  

информацию  о правильном и 

здоровом питании? 

В 

школе 

– 71% 

Дома – 

40% 

По 

телевизору 

– 1% 

В 

интернете 

– 32% 

 

Выводы: 

1. Все обучающиеся 1-11-х классов (100%)  охвачены горячим питанием. 

2. Полученные результаты свидетельствуют о преобладающем положительном 

отношении   к организации питания в школе.    

3. Большинство опрошенных  считают систему организации питания в школе и 

санитарное состояние школьной столовой удовлетворительными. 

4. Необходимо ознакомить работников столовой с итогами анкетирования. 

5. Учесть пожелания родителей (законных представителей) при составлении 

школьного меню. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Результаты анкетирование родителей 

по вопросам организации питания в 

МКОУ СШ №3 г. Котельниково 

 апрель 2024-2025 уч. год 

 

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

 

1  Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школьной 

столовой?  

Да - 

79% 

Нет - 

21% 

  

2  Интересуетесь ли вы  

организацией горячего питания в 

школе? 

Да – 

81% 

Нет – 

19% 

  

3  Как вы думаете , нужно ли 

приучать  ребенка к  культуре 

еды? 

В школе 

– 0% 

Дома – 

0% 

В школе и 

дома – 

100% 

 

4  Говорите ли вы с вашим 

ребенком  дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, 

содержащихся  в разных блюдах? 

Да – 

85% 

Нет – 

9% 

Иногда – 

6% 

 

5 Завтракает ли ваш ребенок перед 

уходом  в школу? 

Всегда – 

49% 

Иногда 

– 30% 

Никогда – 

21% 

 

6  Интересуетесь ли Вы меню в 

школьной столовой? 

Всегда – 

43% 

Иногда 

– 44% 

Никогда – 

13% 

 

7  Вас устраивает  меню в 

школьной столовой? 

Да – 

60% 

Иногда 

– 26% 

Нет – 13% Предложе

ния – 1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирование обучающихся 

по вопросам организации питания в 

МКОУ СШ №3 г. Котельниково 

апрель  2024-2025 уч. год 

 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

 

1  Завтракаете / обедаете ли вы 

перед уходом в школу?  

Да – 

67% 

Нет – 

18% 

Не всегда – 

15% 

 

2  Всегда ли обеды  бывают 

горячими? 

Да – 

55% 

Нет – 

7% 

Не всегда – 

38% 

 

3  Нравится ли тебе меню в 

школьной столовой?  

Да – 

57% 

Нет – 

14% 

Не всегда – 

29% 

 

4  Довольны ли вы качеством  

школьного питания ? 

Да – 

56% 

Нет – 

11% 

Не всегда – 

33% 

 

5 Что тебе нравиться кушать в 

школьной  столовой? 

Плов, компот, макароны, суп гороховый, 

гречка 

6  Что тебе не нравиться кушать 

в школьной  столовой? 

Рыбная котлета, супы, борщ, перловка с 

котлетой, геркулесовая каша 

7  Где вы получаете  

информацию  о правильном и 

здоровом питании? 

В 

школе 

– 71% 

Дома – 

40% 

По 

телевизору 

– 1% 

В 

интернете 

– 32% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


